

Retifica-se, em parte, o Extrato de Contrato realizado pela Câmara de Negócio do Polo de Barra do Garças/MT, Pregão Presencial 005/2024 para atender o Município de Torixoréu/MT, publicado no Diário Oficial nº 28.826 pelo Extrato de Contrato no dia 11/09/2024, página nº 28, Onde se lê: Contratante a): Escola Estadual Arthur da Costa e Silva Contratada a) Casa de Carne São Paulo R\$ 21.737,40; b) Super Mercado Avenida R\$ 47.902,50, Leia-se: Contratante a): Escola Estadual Arthur da Costa e Silva Contratada a) Casa de Carne São Paulo R\$ 21.737,40; b) Super Mercado Avenida R\$ 30.138,10."

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 62813527

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)